
Доналд Трамп: Оном ко се придружи антиамеричкој политици БРИКС-а, додатна царина од 10 одсто
понедељак, 07 јул 2025 08:03

 ВАШИНГТОН -  Амерички председник Доналд Трамп изјавио је  да ће земљама које се
буду придружиле "антиамеричкој политици" БРИКС-а бити наплаћена додатна царина
од 10 одсто.

  

"Свакој земљи која се придружи антиамеричкој политици БРИКС-а биће наплаћена
додатна царина од 10 одсто. Неће бити изузетака од ове политике. Хвала вам на пажњи
посвећеној овом питању", поручио је Трамп на мрежи Трутх Социал, али није појаснио
шта се подразумева под "антиамеричком политиком", преноси Ројтерс.

  

Земље оснивачи БРИКС-а 2009. године су биле Бразил, Русија, Индија и Кина.

  

Овом блоку касније се придружила Јужна Африка, а прошле године и Египат, Етиопија,
Индонезија, Иран, Саудијска Арабија и Уједињени Арапски Емирати.
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Трамп: Маскова идеја о трећој странци је смешна, он је "испао из шина"

  

Потез америчког милијардера Илона Маска да оснује нову политичку странку је смешан и
доприноси збуњивању, изјавио је синоћ амерички председник Доналд Трамп.

  

"Мислим да је смешно основати трећу партију. То само доприноси збуњивању... Нека се
он забавља тиме, али мислим да је то смешно", рекао је Трамп уочи пута у Вашингтон,
где ће се данас састати са израелским премијером Бењамином Нетањахуом, пренео је
Ројтерс.

  

Трамп је касније на мрежи Трутх Социал објавио дужи текст о Маску, где је навео да је
тужан што "види како је Илон Маск потпуно испао из шина и заправо постао 'олупина
воза' у протеклих пет недеља".

  

"Чак жели да оснује трећу политичку партију, упркос чињеници да оне (такве странке)
никад нису успевале у САД", написао је Трамп.

  

Додао је да су треће странке добре једино за стварање потпуног хаоса и метежа.

  

Такође је оценио да је Маск за то мотивисан незадовољством због судбине његовог
плана да стави тачку на субвенције како би промовисао куповину електричних возила.

  

(Танјуг)
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